
ZU LJEKARNA DRNIŠ 
 

PLAN RADA ZA 2023. GODINU 
 
 
Ljekarna Drniš je organizirana kao ekonomska i pravna cjelina a sastoji se  od slijedećih 
organizacijskih jedinica: 

- Ravnateljstvo (uprava i računovodstvo) 
- 2 ljekarničke jedinice: Ljekarna Drniš i Ljekarna Oklaj 

 
U Ljekarni je zaposleno 8 djelatnica: 4 magistre farmacije, 2 farmaceutske tehničarke, voditeljica 
računovodstva i spremačica.  
U Ljekarni Drniš rade: 3 magistre farmacije, 2 farmaceutske tehničarke i spremačica. 
Ravnateljica je magistra farmacije te ujedno obavlja i poslove magistra. Spremačica prema 
potrebi radi i u Ljekarni Oklaj. 
U Ljekarni Oklaj radi jedna magistra farmacije. 
 
Plan i program rada sastoji se od obveze ispunjavanja osnovne djelatnosti, a to je pravovremena 
i kvalitetna opskrba stanovništva lijekovima i pomagalima, a kako poslujemo u tržišnoj ekonomiji 
i ostalog asortimana koji se može naći i prodavati u Ljekarni. 
U 2023. godini ćemo nastaviti pratiti trendove kao i promjene u struci te konstantno obrazovati 
svoje zaposlenike kroz razne seminare, tečaje i radionice,a sve u interesu krajnjih korisnika naših 
usluga. 
 
 
Plan zapošljavanja u 2023. godini 
 
U 2023. godini Ljekarna Drniš ne planira primati farmaceutskog tehničara za obavljanje stručnog 
osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa na teret HZZ-a, budući da već imamo 
tehničara koji je primljen 01. srpnja 2022. godine. 
 
 
Financijski plan za 2023. godinu 
 
U 2023. godinu Ljekarna Drniš planira blagi porast ukupnih prihoda. Gotovo polovica naših 
ukupnih prihoda ovisi o HZZO-u, stoga očekujemo prihod od HZZO-a na nivou prošle godine ili u 
blagom porastu, kao i pravovremenu naplatu odnosno da ne kasne previše s uplatama 
ostvarenih usluga. Ako HZZO u 2023. godini počne redovitije plaćati svoje obveze, Ljekarna će 
plaćati obveze prema dobavljačima u zadanim rokovima gdje bi mogla ostvariti dodatne rabate. 
Ne očekujemo neki veliki porast prihoda od ostalih korisnika (stanovništvo i trgovačka društva) 
budući da za razliku od početka prošle godine nema testiranja na Covid-19 što nam je bio 
značajan prihod, te u 2023. godini nemamo ugovor za opskrbu Doma za starije osobe Knin, pa će 
i tu biti smanjen prihod u odnosu na prošlu godinu. 



Očekujemo iste uvjete poslovanja od strane dobavljača lijekova (rabati po proizvođačima, rabati 
na ostvareni promet i rabati po rokovima plaćanja), što nam čini značajan prihod.   
Daljnjim širenjem asortimana Ljekarne dodatno ćemo nastojati povećati prihode. 
 
U 2023. godini nastojati ćemo smanjiti troškove na koje možemo utjecati. 
Za 2023. godinu planiramo pozitivno poslovanje Ljekarne. (Prilog - Plan financijskog poslovanja 
za 2023.).  
 
 
Plan nabave za 2023. godinu 
 
U 2023. godini Ljekarna Drniš planira kupiti printer te još neku opremu ovisno o poslovnom 
rezultatu tokom godine. 
 
 
Plan upravljanja viškovima i/ili manjkovima po završnom računu za 2023. godinu. 
 
U slučaju ostvarenog viška u poslovanju za 2023. godinu, višak će se knjižiti kao zadržana dobit, 
koja će se koristiti za obavljanje i razvoj djelatnosti Ljekarne o čemu odlučuje Upravno vijeće. 
U slučaju ostvarenog manjka, manjak će se knjižiti na teret zadržane dobiti iz proteklog 
razdoblja. 
 
 
Drniš, 22. veljače 2023. 
 
 

                                                                                                                                 Ravnateljica: 
                                                                                                                                  Ivana Cigić, mag.pharm.  
    
 
    
 
   

 
 
 

 
 
 
 
  


